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Subject: FW: Kamervragen EU gezondheidsraad deadlines woensdag 10 juni 10.00

Van: ) )
Verzonden: woensdag 10 juni 2020 08:32

Aan:EEE minvws.nl>

Onderwerp: RE: Kamervragen EU gezondheidsraad deadlines woensdag 10 juni 10.00

EES: ik stel voor dat we het op de alliantie gooien bij deze vraag. Eens?

e hier mijn antwoord: wellicht krijg je nog een aanvulling van

1. De leden van de PvdA-fractie zijn van mening dat goede Europese samenwerking op het gebied van onderzoek en de

ontwikkeling van medicijnen en een vaccin van groot belang is. Op welke manier gaat het kal

Unie voor zorgen dat het vaccin tegen een redelijke prijs beschikbaar worden gesteld? |

et er binnen de Europese

GMT)

Antwoord

Zoals ik recent aan uw Kemer heb geschreven, heb ik samen met mijn ambtsgenoten uit Duitsland, Frankrijk en italié het initiatief

heb genomen tot het oprichten van een Inclusieve Vaccin Alliantie’.

Gezamenlijk bundelen we in deze alliantie de krachten om onze mogelijkheden maximaal te benutten in het zo spoedig mogelijk

realiseren van een effectief en veilig coronavaccin. We willen andere EU-lidstaten de mogelijkheid bieden om deel te nemen in de

initiatieven die voortkomen uit deze samenwerking en stemmen afmet de Europese Commissie. Doormet deze landen — die net als

Nederland defaciliteiten in huis hebben om bij te dragen aan de ontwikkeling en productie — samen te werken, kunnen we sneller

een toegankelijk, beschikbaar en betaalbaar vaccin realiseren voor de Europese bevolking en daarbuiten. De alliantie voert hiertoe

gesprekken met verschillende producenten van kansrijke initiatieven. Daarbij zet de alliantie er ock op in de productie van een

vaccin in Europese faciliteiten te stimuleren.

Bron: https://www.rijksoverheid.nl/ministeries/ministerie-van-volksgezondheid-welzijn-en-
sport/documenten/kamerstukken/2020/06/03/brief-aankondiging-samenwerking-duits/and-frankrijk-italie-en-nederland-voor-
snelle-toegang-tot-coronavaccin
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Beste allen,

Net zijn de Kamervragen binnen gekomen voor de EU-gezondheidsraad. In de bijlage vinden jullie een bestand met achter elke

vraag de naam van de persoon die de vraag moet beantwoorden (naam staat in rood weergegeven). Zouden jullie uiterlijk

woensdag 10 juni om 1C.00uur de antwoorden op de vragen naar mij kunnen mailen.
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Alvast veel dank.

Groeten,

Van:

Verzonden: donderdag 28 mei 2020 13:29
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Onderwerp: Heads up: EU gezondheidsraad an deadlines begin juni

Urgentie: Hoog

Beste mensen,

Hierbij een headsup voor de informele EU gezondsheidsraad van 12 juni a.s.

Dit is ter vervanging van de reguliere EPSCO-raad en zal per videoconferentie zijn.
Er staat hiervoor een reservering in de agenda van minister MZS.

We streven er naar zo gauw mogelijk meer informatie te geven over de te bespreken onderwerpen vocr de Raad.

Het Kroatisch voorzitterschap heeft daar nog niet veel over bekend gemaakt.
In elk geval zal er een discussie zijn over het door de Commissie gepresenteerde voorstel voor EU4Health Programma 2021-

2027, waarover Wilco jullie al eerder deze week benaderde.

Geannoteerde agenda
De Kamer wil graag tijdig een geannoteerde agenda cntvangen. Hopelijk wordt gauw duidelijk wat de agenda van de Raad is,
zodat we daarmee aan de slag kunnen.

De voorlopige planning:
- Di 2 juni COB; concept Geannoteerde agenda wordt rondgezonden door IZ
- Woe 3 juni 14:00 uur; deadline aanvullingen vanuit beleidsdirecties
-  Wae 3 juni COB stukken in Marjolein
- Maandag 8 juni: uiterlijke streefdatum verzending TK + EK

fri

De Kamer heeft aangegeven een SO te willen over de geannoteerde agenda en de antwoorden voor de Raad te willen

ontvangen.
De voorlopige planning:

- Dinsdag 9 juni 12:00 uur: deadline schriftelijke inbreng TK. 1Z zet zo gauw mogelijk uit,
- Woe 10 juni 10:00 uur: deadline input vanuit beleidsdirecties
- Woe 10 juni middag: SO de lijn in in Marjolein
- Donderdag 11 juni: streefdatum verzending TK

Dossier en spreekteksten
Het dossier moet uiterlijk woensdag 10 juni 12:00 uur gereed zijn als minister deelneemt.

Streven is op vrijdag 5 juni het concept dossier uit te zetten, waarbij we dan de zanvullingen vanuit beleidsdirecties graag

uiterlijk maandag 8 juni COB tegemoet zien.

Het is helaas weer een aantal krappe deadlines, dat realiseer ik me.

We doen vanuit IZ ons uiterste best dit zo soepel mogelijk te laten verlopen.
Mocht dit vragen oproepen, weet me te vinden.
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